
Referat af generalforsamlingen for Landliggersammenslutningen i Halsnæs
Den 12-11-2023 på Ølsted kro

 
1. Valg af dirigent.

Efter en kort gennemgang af bestyrelsen, var der en kort præsentation af de
fremmødte medlemmer

Bestyrelsen foreslog Annie Forsmann som takkede for valget.

2. Formandens Beretning

Formanden orienterede om at vores hjemmeside er nede for tiden og vi 
arbejder på sagen hos den leverandør der hoster denne.

Bestyrelsen har stort samarbejde med Fritidsejernes Landsforening hvor 
følgende hovedpunkter drøftes. Stormfloder, Feriebyer, projekt hjælp haven 
gennem tørken, lad ukrudtet stå det giver liv, storsommerhuse.

Formanden gav en kort orientering om vores deltagelse i Nordkystens 
Fremtid, Grønt råd og Arresøgruppen-  referater kan ses på hjemmesiden.

Pileurtbanden har henvendt sig til os om deltagelse i deres forening, da 
denne plante er meget aggressiv og vi følger deres arbejde.

Postloven har også været til debat, hvor postkasserne skulle opstilles ved 
hovedvejen af alle foreninger, hvilket giver nogle udfordringerne. Se 
beskrivelser på hjemmesiden.

Spildevandsplanen fortsætter og vi følger den med stor interesse.

Lokalplaner er vi også deltager i arbejdsgruppen.

Klager over affaldssortering følger bestyrelsen tæt og hvad der ellers drøftes
på området.

Vi forsøger at få flere nye medlemmer - hvad skal der til for at udbrede 
vores budskab, for jo større forening jo bedre slagkraft.

Vi har et glimrende samarbejde med Gribskov Landliggerforbund,
Der har været tale om at sammelægge de 2 foreninger men vi mener 
at vi kan gøre mere hver for sig, men stadig bevare den gode sparring.



Formanden takkede for samarbejdet i bestyrelsen og især til kasseren der 
stopper.

3. Kasseren fremlagde det reviderede årsregnskab som blev godkendt.

4. Forelæggelse af budget samt fastsættelse af kontingent for det
kommende regnskabsår.
Det blev besluttet at sammenlægge punkt 3 og 4

Søren gennemgik regnskabet.
Der er et par foreninger der har indbetalt kontingent 2 gange hvilket, 
selvfølgelig bliver returneret. 

Der blev talt om forhøjelsen af kontingentet
til 10 kr. som det tidligere har været, men bestyrelsen så hellere at der kom 
flere medlemmer, hvilket kunne samstemmes af de fremmødte, hvor flere 
var enige med Formanden om at det er en forsikring til opgaver der løbende
dukker op. 
Der var dog enighed på generalforsamlingen om at vi til næste år stiller 
forslag til at kontingentet stiger til kr. 10,00 pr. medlem.

For indeværende år blev det besluttet at kontingentet på 5 kr. fortsatte.
     

5. Behandling af indkomne forslag.
Intet 
 

6. Valg af formand.
     Ib Thyge Christensen blev valgt

7.  Valg af medlemmer til bestyrelsen.
         Jens Jørgen Lind blev valgt
         Ledig bestyrelses post
         Henrik Stilaug blev valgt

8.  Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
     På valg er:
     Vakant 
     Vakant 

9.  Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant.
     På valg er:
     Stig Wessberg  
     Lars Lindahl  



10.  Eventuelt.
 Søren blev hyldet for den gode insats i den tid som han har deltaget i 
bestyrelsesarbejdet.

  Dirigenten takkede for god ro og orden.
  Efter mødet var der smørrebrød og en god stemning. 


